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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Ολυμπιονίκες και πλήθος αθλητών στο εξαιρετικά επιτυχημένο Τουρνουά ΧΑΝΤΜΠΟΛ 

Ολυμπιακής Εκεχειρίας στον Δήμο Ιλίου 

Με μεγάλη επιτυχία, τη συμμετοχή αρκετών Ολυμπιονικών και τη δέσμευση ότι θα εξελιχθεί σε έναν σημαντικό 

θεσμό διοργανώθηκε το Τουρνουά ΧΑΝΤΜΠΟΛ Ολυμπιακής Εκεχειρίας στον Δήμο Ιλίου, σε συνεργασία με το 

Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας, την Ομοσπονδία Χειροσφαιρίσεως Ελλάδος, την Ένωση Σωματείων 

Χειροσφαιρίσεως Αττικής και το Αθλητικό Σωματείο «Ίλιον Αθλητικός Σύλλογος Χειροσφαίρισης» με επικεφαλής τον 

Ολυμπιονίκη Δημήτρη Καφφάτο. 

Στο Τουρνουά, που πραγματοποιήθηκε στο Κλειστό Γυμναστήριο Ιλίου «Γ. Κακούρης», αγωνίστηκαν 8 ομάδες και 

150 αθλητές, ηλικίας από 5 ως 12 ετών, ενώ δεκάδες παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά 

Ολυμπιονίκες και σημαντικούς προπονητές. Ο εθνουσιασμός ήταν έκδηλος, το ίδιο και η συγκίνηση κατά τη στιγμή 

των βραβεύσεων, ενώ στο περιθώριο του τουρνουά τέθηκε θέμα ευρύτερης συνεργασίας του Δήμου με το Διεθνές 

Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας. 

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τίμησε τον Διευθυντή της Διεθνούς Ολυμπιακής Εκεχειρίας 

Κωνσταντίνο Φίλη, για την προώθηση των ολυμπιακών αξιών, καθώς και τον Ολυμπιονίκη Δημήτρη Καφφάτο για 

την προσφορά του στον αθλητισμό και την ανάπτυξη του χάντμπολ στο Ίλιον. «Αποτελεί μεγάλη ικανοποίηση για 

εμάς στον Δήμο Ιλίου οποιαδήποτε πρωτοβουλία προάγει τα αθλητικά ιδεώδη και αξίες όπως ειρήνη, φιλία, 

εθελοντισμός, σεβασμός της διαφορετικότητας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων» τόνισε, σημείωσε ότι ο Δήμος θα 

στηρίζει πάντα τον Αθλητισμό και κάθε προσπάθεια που δίνει δημιουργική διέξοδο και κρατά τα παιδιά και τους 

νέους μακριά από επιβλαβείς ενασχολήσεις, και ευχαρίστησε τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού Άρη Τσιμόγιαννη, καθώς 

και όλους όσοι συμμετείχαν στη διοργάνωση του πολύ επιτυχημένου Τουρνουά. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης, οι Γιάννης Αρβανίτης προπονητής Εθνικών Ομάδων και της Ολυμπιακής 

Ομάδας Handball, Κώστας Κότσιρας και Γιώργος Τσαγκαράκης Ομοσπονδιακοί Προπονητές Ανάπτυξης Handball, 

Γιάννης Αϊβάζης ηθοποιός και εν ενεργεία αθλητής Handball, Θοδωρής Αλεξάς Παραολυμπιονίκης και Παγκόσμιος 

Πρωταθλητής στην ιστιοπλοΐα, Δημήτρης Μιτελούδης Ολυμπιονίκης και Παγκόσμιος Πρωταθλητής στην 

υδατοσφαίριση, Κώστας Φιλιππίδης Ολυμπιονίκης και Παγκόσμιος Πρωταθλητής στο άλμα επί κοντώ, Γρηγόρης 

Χατσατουριάν Ολυμπιονίκης χειροσφαίρισης, κ.ά.  

Ίλιον, 17.05.2023 
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